



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：103 年 6 月 18 日

為斷絕侵入臺中地區之毒品來源，臺灣臺中地方法院檢察署於民國 103 年 6 月 17 日起，與臺中市政府警察局、法務部調查局臺中市調查處、行政院海岸巡防署中部地區巡防局、彰化縣警察局等機關，強力執行臺中地區今年第 7 波大規模查緝毒品專案行動(斷源行動第 2 波)，預定強力持續執行至 6 月底，用以防制毒品等犯罪擴散，避免青年學子暑假期間的安全。初步已獲得重大成效，扣得第一級毒品海洛因 142.46 公克、第二級毒品安非他命 23.178 公斤(工廠 1 座)、大麻 15 珠(預備製造處所 1 處)、其餘各式毒品及先驅原料 66 公斤、空氣槍 2 把、販毒所得現金約 100 萬元，逮捕藥頭、藥腳 30 人。

一、此次同步查緝源由：

臺中檢警在全國首創中小盤藥頭查緝專案，藉強力打擊毒品藥頭，有效挖出吸毒黑數與毒品擴散源，藉以維護社會治安、人民身心健康，並確實降低犯罪及案件發生，打造安全臺中。臺中地檢署近 4 年與臺中市政府警察局等相關司法警察機關，業已合力發動超過 40 波以上之大規模掃蕩地區中小盤藥頭、色情傳播及校園藥頭行動，優先鎖定集團性犯罪組織，已截斷毒品供應來源。

因暑期將至，為避免青少年學子在暑假期間受害，認有優先保護必要，臺中地檢署乃與地區司法警察機關決定，自 103 年 6 月 17 日起至 6 月 30 日止，以持續性方式發動臺中地區今年的第 2 波毒品斷源行動(第 7 波同步掃蕩)，用以強力查緝地區的毒品高擴散源。

二、目前查緝情形：

此次行動由檢察官謝怡如、顏偉哲、卓俊忠等檢察官負責規劃，

自 17 日迄今已搜索 48 個地點，逮捕藥頭、藥腳 30 人，其中藥頭已陸續向法院聲請羈押，並將強力查緝其餘毒品擴散源至 6 月底。

臺中檢警呼籲：臺中地區屬全國緝毒密度最高地區，經統計 5 年內逮捕人數，平均不到 8 小時即有毒販 1 人遭逮捕(傳統毒品之施用人口亦已大量下降，且大部分均經法院裁准羈押並判處重刑，為了家人、自己及社會，請勿以身試法並遠離毒品。